

崇川评出34个地名文化遗产

“寺街”“西南营”“和平桥”“长桥”“城山路”“桃坞路”入选

晚报讯 记者昨天从崇川区民政局获悉,为进一步弘扬地名文化,加强地名文化遗产保护,该区召开地名文化遗产评定专家评审会,评选产生了区级地名文化遗产34个。

今年5月,崇川区启动全区地名文化遗产评审工作,主要评定范围为专名沿用时间较长、地名文化内涵丰富、有重要传承价值、知名度较高的路、街、巷(里、弄、坊)名称,古桥梁名称。前期,崇川区民政局组织各街道对照标准开展地名文化遗产目录收集征集、整理,填写相关申报表格,局工作专班对申报的目录进行初步核对、筛选,力争让有丰富历史内涵、社会知名度高的地名位列其中,做到全覆盖。

评审会邀请了区住建、市政、农水、文旅、方志办等有关部门领导以及南通大学、江海文化研究会等学者专家参加。大家从时间因素、文化含量、影响程度、传承价值四个方面,对申报的地名文化遗产名录进行了认真评审,从全区申报的地名中评选出“和平

桥”“长桥”“友谊桥”“桃坞路”等区级地名文化遗产34个,其中,路、街、巷21个,桥梁13个。

评选出的地名文化遗产彰显了全区文化底蕴,有利于增进群众对城市的认同感、归属感,留住乡愁记忆。下一步,崇川区民政局将进一步挖掘地名文化资源,增强地名的保护意识、全民意识和传承意识,为树立良好的崇川形象贡献力量。

通讯员 姜卫松 刘畅 记者陈静

34个区级地名文化遗产名单

路、街、巷(21个)

寺街、官地街、冯旗杆巷、掌印巷、惠民坊巷、三衙墩巷、育婴堂巷、孩儿巷、南关帝庙巷、胡家园巷、石桥头巷、柳家巷、西南营、港闸路、城闸路、城山路、通燧路、资生路、广生路、桃坞路、任港路

桥梁(13个)

文化宫桥、和平桥、北濠桥、友谊桥、长桥、孩儿桥、启秀桥、新城桥、花家桥、三角桥、王世伦桥、北川桥、天生桥

通大举行2023届本科毕业生毕业典礼

6984人中有1552人考上研究生

晚报讯 昨天上午,南通大学举办2023届本科毕业生毕业典礼暨学位授予仪式,6984名本科毕业生将秉承“祈通中西、力求精进”的校训精神,挥手告别大学生活,踏上人生新的旅程。

记者了解到,南通大学2023届本科毕业生中有1552人考上了研究生,其中,近40%的学生考取了北大、复

旦、浙大等国内“双一流”高校,111人被美国、英国、加拿大、澳大利亚等境外高校录取,涌现出了一批发表多篇高水平论文的科研之星、在创新创业大赛上折桂的佼佼者、接力守护山区孩子们成长的筑梦者……他们用坚持和奋斗诠释着通大人“追求卓越”的精神,涵养着通大人“力求精进”的特质。 记者冯启榕

1500余名研究生作别通大

在校期间发表高质量论文1427篇

晚报讯 昨天下午,南通大学举行2023届研究生毕业典礼暨学位授予仪式。本批次共有20名毕业生获得博士学位,1444名毕业生获得硕士学位,87名同等学历人员获得硕士学位,17名国际学生获得硕士学位,其中147名毕业生获得“优秀毕业研究生”荣誉称号。

通讯员范苏 记者冯启榕

在通大2023届毕业研究生中,共有62人次获得研究生国家奖学金,15人获省市级“三好学生”“优秀学生干部”荣誉称号。他们潜心学习科研,在校期间发表高质量论文1427篇,授权中国发明专利及授权PCT发明专利3项,74名同学考取博士研究生继续深造。



19日晚,南通职大艺术设计学院举行2023届服装专业毕业设计作品展,展示了23个系列近80套作品。 记者徐培钦

“传统文化+民俗体验+现代文明传播”我市举办端午节主题活动

我们的节日·精神的家园



晚报讯 缝制香囊、现场包粽、投壶……昨天,由市委宣传部、市文明办主办的“我们的节日·精神的家园”端午节主题活动在南通开发区文化中心举办。

除丰富多彩的端午民俗活动外,南通开发区还发布主题宣传片,用“小切口”展现“大主题”,用“小故事”讲述“大道理”,生动展现南通开发区以中华优秀传统文化涵养志愿

精神,以开放融合推动营商环境持续优化。通过积极向上、温暖感人、充满正能量的影像,生动活泼地传播主流价值理念,展现新时代新气象新作为,推动社会主义核心价值观深入人心,成为全社会共同的群体意识和共同行动。

据悉,此次活动开启“传统文化+民俗体验+现代文明传播”新模式,将“我们的节日·端午”活动与传承优秀传统文化相结合,拓展节日文化内涵,传播现代文明,让大家在传承体验过程中,深切感受中华优秀传统文化的魅力,切实增强广大人民群众爱国主义情感,让端午节成为文化节、情感节、文明节。

记者陈可 通讯员王慧

我市首次开展优秀技术经理人评选 10人入围最终评选环节



晚报讯 19日,由江苏省科技资源统筹服务中心(江苏省技术产权交易市场)、南通市科技局共同指导,南通市产业技术研究院主办的2023年优秀技术经理人评选活动举行。

技术转移是科技创新工作的重要环节,是地区科技创新活跃度和显示度的集中体现。优秀技术经理人能够在技术转移工作体系中发挥桥梁纽带作用,架设科技成果从实验室到企业车间的“高速路”,推动科技成果加速实现产业化。

据悉,这是我市首次开展优秀技术经理人评选,旨在加强专业化技术

转移人才队伍建设,培育一批懂专业、懂管理、懂市场的复合型技术转移服务人才。经前期宣传发动和专家初评,共有10名来自我市企业、科研院所等单位的优秀技术经理人入围最终评选环节。活动中,来自技术转移、产业创新、科技金融等领域的5名资深专家对选手进行综合评定,围绕解决地区经济社会需求、行业关键共性技术、特色服务模式和科技服务资源融合等方面对选手进行了专业指导。

目前,我市已引进各类技术转移机构60余家,拥有国家技术转移示范机构2家,省技术经理人事务所2家,累计培训技术经理人超500人(次),技术转移体系持续完善。下一步,我市将继续强化技术转移体系建设,充分发挥优秀技术经理人典型示范带动作用,为开创全市经济高质量发展新局面打造强力引擎。

记者王玮丽 通讯员徐光春

市药学会举行十届三次理事会议 下半年将开展10场社区“健康大讲堂”

晚报讯 昨天下午,南通市药学会十届三次理事(扩大)会议在文峰饭店举行。中国毒理学会研究院姚景春应邀来通以“炎症、免疫力与衰老、慢性病——认识慢病本质 做好慢病防控”为题作学术报告。

今年是南通市药学会成立60周年。上半年以来,市药学会十届理事会充分发挥联络、引导和服务会员的职能,创造性地开展工作,为搭建起政府、企业、医院与社会之间的桥梁纽带发挥了积极的作用,在推动行业发展、人才培养、学术交流等方面做了大量的工作。其中,学会联合南通

报业传媒集团创新推出的“健康大讲堂”科普公益巡讲活动,受到基层百姓的欢迎,旨在推动全市居民健康素养有效提升,为实现“健康南通”提供坚实保障。截至目前,10场社区线下健康巡讲已经完成,并通过南通报业传媒集团旗下“南通名医团”视频号同步进行线上全程直播,产生了良好的社会反响。

据悉,今年下半年,市药学会将继续做好“健康大讲堂”科普公益巡讲活动,预计还将推出10场公益巡讲,进一步营造“全民养生、全民保健、全民健康”的氛围。 记者冯启榕